[bookmark: _GoBack]СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Оператору
Обществу с ограниченной ответственностью «Да Винчи Инвест»
ОГРН 1173525021482, ИНН 3525404496,
Юридический адрес: 160000, г. Вологда, ул. Южакова, д.4, оф.401, телефон: +7 (8172) 20-46-71
 
Пользователь, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, руководствуясь ст. 9, 10 Закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», путем нажатия на копку «Отправить»/«Зарегистрироваться» на Сайте Оператора, дает конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие Оператору на обработку персональных данных Пользователя, а именно: фамилия,  имя,  отчество,  адрес, номер телефона, адрес электронной почты (e-mail), специализация, название клиники, данные метрических систем; файлы «Cookie».
Обработка персональных данных осуществляется с целью осуществления его основной деятельности, в том числе заключения, исполнения и прекращения гражданско-правовых договоров; оказания платных и бесплатных услуг, улучшения качества оказываемых услуг; осуществления связи с Пользователем для направления уведомлений, информации и запросов, связанных с деятельностью Оператора, а также обработки обращений, заявлений, заявок и иных сообщений Пользователя; предоставления Пользователю доступа к использованию Интернет-сайта Оператора и его функционала.
Обработка персональных данных осуществляется с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Для обеспечения функционирования Сайта (использования серверных мощностей) Пользователь дает Согласие на поручение обработки персональных данных обработчику: ООО «Да Винчи Инвест» (адрес: 160000, г. Вологда, ул. Южакова, д.4, оф.401). 
Согласие вступает в силу в момент нажатия на копку «Отправить»/«Зарегистрироваться» на Сайте Оператора и действует до момента отзыва Согласия.
Согласие может быть отозвано путем направления в адрес Оператора заявления в письменном виде или в форме электронного документа, подписанного в соответствии с федеральным законом электронной подписью. При этом Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».

